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n LTOIXEIA MHXANQON

BEMA 1°
a. Tiemwuyxdvetal e us ouvdEoels;

B. Zendwon &inAns oepds 6 Adwv Kal pe 6inAn appokanuntpa cuvdéovtal dUo eAdopata. H nAw-
on goptietal pe @optio diatpntikns tdans Q = 48000 daN. Na unofoylotei n SLépeTpos twv
AAwv d av n enttpendépevn téon didtunons T, = 1000 daN /cm?.

BEMA 2°
a. [t ol Sudpetpol twv tpoxafiwrv Twv aviwy dev npénet va endéyovial noAu pikpoi h noAu
Heydno;

B. KoxAdias and PeAtiwpévo pnpouvio peE TETPAYwWVIKO oneipwpa €XEL OVOPAOTIKNA SIAPETPO
d =40 mm kat &dpetpo nupnva d, =30 mm. O koxAias katanoveitat g€ ouvBetn Katanévnon
(BAiyn kat otpéyn) Kat eival Kataokeuaopévos and udikd nou éxel p., = 300 daN/cm? Kkat

_ ) . . . . .
6., = 800 daN/cm? . Na unofoylotei o anattoUpevos aplBpds twv ouvepyalbHEVWY OnELpWHG-
Twv KoxAia — nepikoxdiou z .

BEMA 3°
a. [low xapaktnplotikd €xel o oUvbeapos tunou ZEAAEPS;

B. Na unofoylaBei n nepipepelakn taxutnta v, n nepupepelakh duvapn F kat n woxus P nou ava-
ntioaoetal o avtokivnan, 6tav n Kivouaa tpoxadia éxet Siapetpo 1000 mm, otpépetal pe 600
rpm .To nAdtos tou emnédou wavta b = 200 mm Kat to naxos s = 20 mm. Aivetat 6, = 30 daN/
cm?. Na unofoyloBoulv enions ot ponés tns Kivodaas Kat ths KivoUpevns tpoxanias pe i=1/2.

BEMA 4°
a. Tuelval kénwon Kat and notous Adyous Pnopei va Kataotpagei n ATpaktos;

B. Auo napdnAnfot odoviwrtol tpoxoi pe euBeia kavovikh odéviwon epniékovtal. H a§ovikh tous
anéataaon givat a= 240 mm. O KivoUpevos Tpoxos neplatpé@etal pe 250 rpm Kat €xeL aplBué 6o-
vuwy z, = 120. To Uyos nodiou eivat 3,51 mm. H 10xUs Nou HETaPEPEL 0 KIVNTHPLOS 060vVIWTS
Tpox6s eivat P = 20 Ps. Na BpeBei n oxéon petddoaons, ot oTpo@Es Tou Kivntaplou ypavallou, n
NePLPEPELAKA TaxXUTNTa Kal oL POrés Twv SUO 05oVIWTWV TPOXWV.
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Enénewa: Kékoudog Nikog
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